



## Житель города Сурска арестован за убийство знакомой



В Городищенском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 66-летней женщины (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 30 мая 2023 года обвиняемый вместе со своей сожительницей и ее подругой распивали спиртные напитки по месту жительства мужчины. Сожительница обвиняемого через некоторое время ушла в другую комнату спать. Мужчина и гостя остались на кухне и продолжили употреблять алкоголь. Между ними возникла ссора, в ходе которой злоумышленник схватил нож и нанес удар в шею потерпевшей. После чего мужчина ушел спать.

Позднее сожительница обвиняемого обнаружила тело своей подруги и вызвала скорую медицинскую помощь. Прибывшие медработники констатировали смерть женщины от острой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

кровопотери.

68-летний мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в убийстве. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Предполагаемое орудие преступления – нож изъят в ходе осмотра места происшествия. По делу проводится ряд судебных экспертиз.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1798181>